
 

Referat fra ekstraordinær generalforsamling 22.01.25 

 Der var 17 fremmødte incl. bestyrelsen. 

1. Valg af dirigent 

• Helle Friis blev valgt og efterspurgte en referent. Anette Nielsen påtog sig den opgave. 

2. Valg til bestyrelse. 1. Formand Connie Lissner. 2. Næstformand Elisabeth Giversen. 3. Kasserer Helen 
Eriksen. 4. Bestyrelsesmedlem Hanne Hardam. ( Bestyrelsen ønsker ikke genvalg) 

• Helle spurgte om nogen i forsamlingen ønskede at stille op og der var 4, der meldte sig.   

Per Hejlmann, Lenna Hejlmann, Tove Lauritsen og Anette Nielsen.                                                   
Bestyrelsen har konstitueret sig således: Formand Tove Lauritsen, kasserer Per Hejlmann, og 
bestyrelsesmedlemmer Lenna Hejlmann og Anette Nielsen. 

3. Valg af revisor og revisorsuppleant (revisor ønsker genvalg men ikke revisorsuppleant) 

• Revisor Karen Sørensen var ikke til stede og blev ikke valgt. Den nye bestyrelse finder selv 2 nye til de 
pågældende poster. 

4. I fald vi ikke får valgt en bestyrelse, hvad gør vi så? Lukker vi foreningen? Hvem gør hvad? 

• Punkt 4 blev ikke aktuelt, da ny bestyrelse var fundet. 

5. Indkomne forslag. Gurli har et forslag i foreningens vedtægter §15: Da jeg mener, at tiden er løbet fra 
bestemmelsen om, at ” Midlerne skal dog bruges til sundhedsfremmende formål i Vejle Kommune”. 
Denne linie vil jeg foreslå at slette, så paragraffen kommer til at lyde således: Foreningen kan kun ophæves 
ved en ekstraordinært indkaldt forsamling, og når mindst ¾ af de fremmødte stemmer herfor. Er ophævelsen 
vedtaget, træffer generalforsamlingen beslutning om anvendelse af foreningens midler. 

Disse vedtægter er vedtaget på stiftende generalforsamling den 26. 1998, ændret på den ordinære 
generalforsamling 3. november 2011, 1. november 2012, 4. november 2015 og senest på den ordinære 
generalforsamling 7. november 2018. 

• Forslaget var stillet til sidste generalforsamling i efteråret 2024 og var der blevet vedtaget og blev det igen og 
vil nu blive ændret i vedtægterne. 

6. Telefongodtgørelse til bestyrelsen fra sidste generalforsamling 6. nov. 2024 til 22. jan. 2025 vil beløbe sig til 
ca. 500 kr. pr. medlem. Evt. også kontorhold for tiden. Kontorhold til kasserer, når sæsonen er slut. 

• Det ønskede slutbeløb til bestyrelsen på 500 kr. pr. medlem blev bevilget af forsamlingen og er overført. 

      7.  Evt.  

• Tove takkede for valget og takkede den afgående bestyrelse for deres store indsats for Compana de seneste 
6 år. 

• En gymnast foreslog mere reklame for foreningen. 
• Mhp.at styrke foreningens økonomi foreslog Lotte, at der var mulighed for lille ekstraindtjening ved at hjælpe 

DGI som frivillig her i 2025. 
• En gymnast omtalte en paragraf 18, hvor der måske kunne søges økonomisk støtte om nødvendigt. 
• En instruktør foreslog deltagerundersøgelse på holdene for at samle viden om, hvordan den enkelte gymnast 

vurderer Companas træning. 
• En instruktør bad om nyt træningstøj noget oftere. 

              Bestyrelsen lovede at se på og arbejde med alle foreslåede punkter. 

               Ref: Anette Nielsen 


